





SAJTÓKÖZLEMÉNY

DÖNTŐ GÁLA!

ÖNVÉDELMI TERÜLETI BAJNOKSÁG

2024. JANUÁR 22.

 jk@jkeconomy.hu

 +36202217336

Három válogató után legizgalmasabb részéhez érkezett a verseny. A legjobbak mérik össze tudásukat a Döntő Gálán 2024. január 27-én, a Kozma István Magyar Birkózó Akadémián (KIMBA), Csepelen. A Bajnokság fővédnöke Dr. Schmidt Ádám, sportért felelős államtitkár.

A Rendészeti Kiképzők Szövetsége (RKSZ) és a MATASZ - Béri Balog Ádám Alapítvány által szervezett KÉSZÜLJ FEL! Önvédelmi bajnokság egy rendkívül innovatív és egyedülálló versenysorozat, amelynek fő célja, hogy felhívják a figyelmet az önvédelmi oktatás fontosságára mind a civil, mind a rendvédelmi oktatás tekintetében, illetve, hogy a fiatalok a mentális kiképezésen túl, fizikailag is felkészültek legyenek.

„Már most, és a jövőben is kiemelt figyelmet fordítunk a hazafias nevelésre, nagy hangsúlyt fektetünk a kadétképzésre, továbbá a tartalékosok toborzására. Örömmel láttuk, milyen nagy az érdeklődés a bajnokság iránt, a fiatalok pedig hatalmas lendülettel vetették bele magukat a versenybe! A döntő gála rendkívül izgalmasnak és érdekesnek ígérkezik.” – mondta Dr. Schmidt Ádám

A döntőbe jutott versenyzők különböző kategóriákban indulnak életkoruknak megfelelően, és a küzdelem folyamán többféle imitált, veszélyes szituációt kell sikeresen elhárítaniuk. A legmodernebb és a leghatékonyabb önvédelmi technikák kerülnek bemutatásra, amelyen a bírók a technikát, a precíz kivitelezést és a gyors reakciót pontozzák, illetve figyelik, hogy a veszélyhelyzet elhárítása alatt a támadás mértékével egyensúlyban legyen a védekezés.

A versenysorozat a megmérettetésen kívül lehetőséget ad a fejlődésre, a tapasztalatcserére és az önvédelmi közösségek együttműködésére.

„A KIMBA mindig nyitva áll a sportolni és mozogni vágyó fiatalok előtt! Teljes mellszélességgel támogatjuk a hazafias nevelést, és az ezzel kapcsolatos tevékenységeket, ezért örömeinkre szolgál, hogy az Önvédelmi Területi Bajnokság döntőjének mi adhatunk otthont!” – mondta Németh Szilárd országgyűlési képviselő, a KIMBA Alapítvány elnöke, aki egyben a rendezvény házigazdája is.

A szervezők kiemelt célja, hogy a fiatalokhoz közelebb hozzák a mozgást, illetve fejlesszék és népszerűsítsék a magyar küzdősportokat, valamint erősítsék a kapcsolatot a civil és hivatásos rendvédelmi szervek között.

Minden eseményen, így a döntőn is toborzópont kerül felállításra, ahol az érdeklődők a katonai életpályáról kaphatnak felvilágosítást, illetve lézerlövészetben is kipróbálhatják magukat.

A Gálán neves magyar harcművészek, különböző küzdősport egyesületek tartanak bemutatókat, valamint a honvédelmi szervezetek is jelen lesznek!

A belépés ingyenes, minden érdeklődőt szeretettel várnak!

A válogató részletes eredményeit és a bajnoksággal kapcsolatban további információkat a <https://matasz.com> és a <https://rksz.info> honlapokon olvashatják, valamint figyelemmel kísérhetik a bajnokság alakulását.



BÉRI BALOG ÁDÁM ALAPÍTVÁNY
AZ ÖNKÉNTES TARTALÉKOS KATONÁKÉRT



BPNE Zrt.
A DÖNTŐFÉLELEM
SZPECIALISTÁJA



HONVÉDELMI
SPORTSZÖVETSÉG